
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

8ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

21.02.2017 – TERÇA-FEIRA 
 
 

P A U T A 

 Apresentação e encaminhamento às comissões competentes, de: 

 Projeto de Lei Ordinária nº 06, de 17.02.2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que 

“Dispõe sobre a abertura dos portões das escolas da rede municipal de Imperatriz, antes 

das atividades escolares” 

 Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01, de 07.02.2017, de autoria de mais de 1/3, dos 

vereadores desta Casa, que “Adita Parágrafo único ao Art. 58 da Lei Orgânica do Município 

de Imperatriz, e dá outras providências”; 

 Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 02, de 07.02.2017, de autoria de mais de 1/3, dos 

vereadores desta Casa, que “Dá nova redação ao Art. 170, da Lei Orgânica do Município de 

Imperatriz”; 

 Apresentação, discussão e votação de 08 Indicações, sendo:  

 Nº 57/2017, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e à secretaria municipal de Saúde, da contratação de 

médicos geriatra e oftalmologista para atender a população idosa deste Município; 

 Nº 58/2017, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 

de Assis Amaro Pinheiro, da instalação de rede de esgoto e a pavimentação asfáltica com meios 

fios e sarjetas da Rua Paulo Afonso, compreendendo os Bairros Vila Fiquene e Parque Santa 

Lúcia; 

 Nº 59/2017, de autoria do vereador Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e à secretaria municipal de Saúde, da construção de uma unidade 

básica de saúde, no Bairro Parque Alvorada II; 
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 Nº 60/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e à secretaria municipal de Saúde, da construção de uma unidade 

básica de saúde, no Bairro Itamar Guará; 

 Nº 61/2017, de autoria dos vereadores Paulo Roberto Cardoso da Silva e Maria Telma de 

Sousa Rocha Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, em caráter de 

urgência, da drenagem e pavimentação asfáltica das Ruas São João, entre as Ruas São Francisco 

e Dez; Dez, entre Rua São João e Av. Tropical, compreendendo os Bairros Vila Lobão e Jardim 

Tropical; 

 Nº 62/2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e à secretaria municipal de Educação, da reforma da Escola Municipal Santa 

Rita, localizada na Rua Bila Dutra, no Bairro Boca da Mata; 

 Nº 63/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao governador Flávio Dino de 

Castro e Costa, ao deputado Leoarren Túlio de Sousa Cunha e ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, da realização de parceria para viabilizar a implantação de um Centro de 

Hortifrutigranjeiros (CEASA) em Imperatriz; 

 Nº 64/2017, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao governador Flávio 

Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e à superintendente regional do Departamento 

Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNIT em Imperatriz, Marlice Magalhães Ramos, 

da retomada da obra de duplicação e adequação da capacidade e segurança da Rodovia BR-010, 

no perímetro urbano de Imperatriz. 

Ordem do Dia  

 Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 01, de 25.01.2017, de autoria do vereador 

Zesiel Ribeiro da Silva, que “Denomina de Vicente de Paulo Costa o passeio público da Praça 
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Ezaias Pereira de Sousa(Antigo Centro Esportivo Barjonas Lobão, localizado na Avenida da 

Juventude, no Bairro Nova Imperatriz, nesta cidade”. 


